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ФІНАНСОВІ ЗАСАДИ ЗБАЛАНСОВАНОГО РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМСТВ 

Головною метою фінансово-економічного управління є поліпшення ключових 

показників підприємства та забезпечення їх зростання порівняно з конкурентами. Для 

досягнення цього топ-менеджмент має враховувати три взаємопов’язані складові: 

формування ефективної стратегії управління фінансовими ресурсами, визначення напрямів 

їх використання та реалізація практичних дій щодо досягнення поставлених цілей. 

Сукупність цих завдань становить систему фінансових методів управління, що 

інтегруються з інформаційно-методичним та правовим забезпеченням.  

Успішна реалізація стратегічних завдань потребує усвідомлення впливу фінансово-

економічних чинників на збалансований розвиток підприємства. Їх доцільно класифікувати 

на внутрішні (ресурси та ефективність їх використання), зовнішні (вплив середовища) та 

результуючі (прибутковість, ліквідність, стійкість). Дослідження підтверджують, що 

недосконале управління структурою капіталу та активів послаблює фінансову стійкість 

вітчизняних підприємств.  

Рекомендовано зосередитися на зміцненні фінансового стану, покращенні ліквідності, 

платоспроможності, формуванні власних оборотних коштів, а також на збалансуванні 

грошових потоків.  

Досягнення балансового розвитку також вимагає належного використання 

інтелектуально-кадрового потенціалу та реалізації комплексного фінансово-економічного 

механізму, що включає фінансово-інституційні, ресурсні, організаційно-економічні та 

соціальні інструменти впровадження. 

З огляду на сучасні виклики, що постають перед підприємствами в умовах невизначеного 

економічного середовища, фінансово-економічне управління має адаптуватися до змін і 

забезпечувати гнучкість рішень. Особливого значення набуває прогнозування грошових 

потоків та фінансове планування, що дозволяє підприємствам оперативно реагувати на 

зміни в ринковій кон’юнктурі та уникати фінансових ризиків. 

Крім того, необхідною умовою забезпечення збалансованого розвитку є впровадження 

цифрових технологій у фінансове управління, зокрема автоматизація фінансового аналізу, 

використання ERP-систем і аналітичних платформ, що дозволяють підвищити точність 

прийняття управлінських рішень. 

Також важливо враховувати соціальні аспекти діяльності підприємств, що включає 

соціальну відповідальність бізнесу, екологічну складову та прозорість звітності. Формування 

системи нефінансової звітності дозволяє не лише підвищити довіру з боку партнерів і клієнтів, 

але й забезпечити більш широку оцінку ефективності функціонування підприємства. 

Таким чином, впровадження інтегрованого підходу до фінансово-економічного 

управління, який враховує як внутрішні, так і зовнішні чинники, дозволить забезпечити не 

лише поточну стабільність, але й сталий стратегічний розвиток підприємства в 

довгостроковій перспективі. 
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